

Безопасность детей – ответственность родителей

С наступлением лета возникает опасность для жизни и здоровья детей при пребывании их на открытых водоёмах.

Чаще всего за элементарное несоблюдение правил безопасности, а также оставление детей без присмотра можно заплатить жизнью.

Несчастные случаи происходят и из-за купания в непредусмотренных для этого водоёмах, неисправности различных плавсредств, несоблюдения безопасности на водных аттракционах.

Следует помнить, что купаться безопасно только на благоустроенных пляжах, где все опасные места обозначены соответствующими знаками, а

отдых на воде охраняют спасатели. При этом взрослые не должны упускать из поля зрения своего ребенка, особенно если он не умеет плавать.

Отметим, что в Краснощёвском районе нет ни одного специально оборудованного пляжа, поэтому опасность возрастает в разы.

Учите детей никогда не прыгать в воду в необорудованных местах (мосты, причалы, скалы), так как можно удариться головой о дно, камень или другой предмет, легко потерять сознание, нанести себе травму и погибнуть.

Взрослые, помните об ответственности за своих детей и о том, что выполнение правил поведения на воде и дисциплина пребывания в местах отдыха – залог безопасности вашего ребенка!

Напоминаем, что на территории Алтайского края постановлением Администрации края от 10.07.2007 № 309 утверждены Правила охраны жизни людей на водных объектах Ал-

тайского края, пунктом 5.7 которых запрещается купание в необорудованных местах на водоемах, пляжах и других местах массового отдыха, где выставлены щиты (аншлаги) с предупреждающими и запрещающими знаками и надписями.

Статьей 68 Закона Алтайского края от 10.07.2002 № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» определена административная ответственность граждан, должностных и юридических лиц за нарушение вышеуказанных Правил.

В районе, как и в предыдущие годы, действует межведомственная рейдовая группа, которой был составлен не один протокол об административном правонарушении.

Наталья ЧЕРНЫШКОВА
совместно с начальником
отдела ГО и ЧС
И.Ю. ПЮТЧЕНКО.

Печальная статистика по Алтайскому краю (на 20.06.2018г.)*

В 2017 году утонуло **21** человек,
из них **2** ребенка.

В 2018 году – уже **16** человек,
из них **4** ребенка.



*Данные предоставлены ГУ МЧС России по Алтайскому краю.

«Вода – безопасная территория»

Для предупреждения происшествий на водных объектах в летний период Сибирский региональный центр МЧС России третий год проводит профилактическую долгосрочную акцию «Вода – безопасная территория».

К разъяснительной и надзорной работе привлекаются не только специалисты МЧС России, но и сотрудники правоохранительных органов, представители местной власти, организаций, ведомств, сельских старост, а также широкой общественности.

Ежемесячно на протяжении недели сводные группы будут проводить работу прежде всего в излюбленных населением местах отдыха, несанкционированных для купания, где преимущественно и случаются трагедии. Масштабный межведомственный подход позволяет наиболее продуктивно использовать доступные меры

воздействия на граждан, например, беседы с отдыхающими по берегам водоёмов и на туристических базах, обучающие занятия в детских оздоровительных лагерях, пресечение нарушений общественного порядка и правил поведения на воде и у воды.

Стоит особо отметить, что особое внимание сотрудников МЧС России в данный период времени приковано к детям. Инспекторы в составе комплексных комиссий приезжают в детские учреждения и проводят профилактическую работу с детьми, инструктажи с воспитателями по актуальным вопросам безопасного нахождения на водных объектах. Ребятам рассказывают об основных правилах купания в водоёмах и отдыха на берегу, демонстрируют приёмы оказания первой помощи утопающим и действия в экстремальных ситуациях.



Акция пройдёт в 3 этапа:
первый этап – 25 июня - 1 июля;
второй этап – 23-29 июля;
третий этап – 27 августа - 2 сентября.

Пресс-служба Главного управления
МЧС России по Алтайскому краю.